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تجمف
x طمس كفأك
-2 , -1 , 0 , 1 , 2

( x , y )ثجج أقلغأش

ٍّحدق

 ٍّكبقئ طقن
أيغاحألأئ أودهئ

أقلكم أودن

أىشكثيف أودن

أغاحأك أوخ أقصإهطن

أقحإت أقكحفؤ

أقحإت أقكحفؤ أقكداكح

f(x) = ex e أودأخ مم 
أقطجج أقلهإهحن

A(t)=a(1-r)t

A(t)=a(1+r)t a : أقفكهئ أيإاجأآهئ

t : أقخكك

r : أقلدإئ أقكآمهئ إأيطرأح

A= P(1+     )ntr
n

A= Pert

P : أقفكهئ أيإاجأآهئ

 : n
t : أقخكك

r : أقلدإئ أقكآمهئ إأيطرأح

طجج كحأئ أيشأعئ عن أقدلئ
12n =
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فاأإئ أقكطأجقئ أودهئفاأإئ أقكطأجقئ

آىعاحآك آفقمطأحناكن

f(x) = abx+k

هغحٍّ
x  قمظأحهاق b  قودأخ 

مم أغاحأك طفدن
bx  قيغاحأك أودن 

logbx = y  
طقن سمحئ
ٍّخ 

طقن سمحئ
by = xقمظأحهاق

logbx = y  أداججأق جمهحئ 

by = x

أوخ إصهح  م أودأخ إمغض

logbx = y

﴾هتأج غهكئ أققمظأحهاق

إٌّقئ ثأدإئ

غمأطج ٍّدأدهئ

logb1 = 0

logbb = 1

logbbx = x

blog x = xb

ثمقمأ ﴾قن كطأجقئ ٍّدهئ

خأجئ

عفح إأوخ
+-

عفح إأوخ
أقفدح
(تحح) (دأقؤ)(كمتؤ)

عفح إأوخ

همتجظهح كفألمأغقئ
ثأيئ
رأحئ

ثف أقكطأجقئ أودهئ

=

م لطإن أقكحإطأئ
logٍّفاؤ

جمك ‏قئ ثأدإئ
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( 0 , ꝏ ) R+
R

كالأغزكاخأهج

(0 < b < 1)

( x > 0 )

( y = 0 ) ( x = 1 )

لثجج أقلغأش

كتأف أققمظأحهاق

g(x) حأ إجأجقل﴾ g(x) حأ إجأجقل﴾ 

جش أقاغأحؤ أقحٍّدن

طقن

( x = 0 )

فدح

( b > 1 )

أقكتأف

جش أقاغأحؤ أقحٍّدن (X)أقكغصض   

أقكجن

(     
ـ
+( تمأ أققمط جأآكأ

( x , y )

f(x) = logbg(x)

f(x) = logbg(x+2)

g(x) > 0

x+2 > 0
x > -2

x = -2

محأ أقحغق إفمك لعدل ٍّثج ٍّصحأظ عاحئ أقكتأفلثف أقكاإأهلئ       لفاإمأ طقن رفف عاحئ

جش أقاغأحؤ أقحٍّدن

(-2 , ꝏ) أقكتأف    

كبأفكبأف

f(x) = logbg(x)
x = 

 قحدق أىغاحأك

أققمظأحهاكن
1

2

3

4

لفاإل طقن أقسمحئ أودهئ

( x )لمتج غهق

لحدق

f(x) = logbx   

اأإطلن طقن ألداأظحأق
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y طمس كفأك
-2 , -1 , 0 , 1 , 2
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هاثمف ﴾قن تكض
عن أقجأحة

هاثمف ﴾قن صحت
عن أقجأحة

عن ثأقئ أقشحؤ إلتكض

أودأخ 10

﴾ججأف أقذ log ٍّم Inلداججق غأطجئ

(ي هفاؤ أودأخ)

طقن صحعن أقكطأجقئ بق ثقمأاادأمن أودخ طلج ادأمن أودأخ

 أحأ لمكئ عداثقق إمأقلتأت
م قفك أحأ جحدئ عداطهذ أقلتأت

e أودأخ

عن ثأقئ أوخ إهلخفعن ثأقئ أقغدكئ إلصحت

 logbxy = logbx + logby

log xIn x

 logbxp = p logbx 

 logb      = logbx - logby
x
y

غمألهك أققمظأحهاكأئ

ٍّرفأف أيغاحألأئ أققمظأحاكهئ

قثف أقكطأجيئ أودهئ

اأإطلن طقن اهغ امغ
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